



**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w miejscowościach Piduń
– Rekownica**

Jedwabno, 09.05.2022 r.

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowanie na zadanie pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w miejscowościach Piduń – Rekownica”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

W związku ze złożonym zapytaniem o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w miejscowościach Piduń – Rekownica**” Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w realizacji zamówienia publicznego "Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w msc. Piduń-Rekownica " przepompowni wraz z monitoringiem innego producenta o takich samych parametrach, niż wskazanego w dokumentacji technicznej ?

Odpowiedz nr 1:

Zgodnie z rozdziałem III, pkt. 10 i 11 SWZ.

Pytanie 2:

Czy w zamówieniu publicznym pn. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w msc. Piduń-Rekownica można zastosować przepompownię ścieków wraz z monitoringiem innego producenta o takich samych parametrach niż wskazane w dokumentacji technicznej ?

Odpowiedz nr 2:

Zgodnie z rozdziałem III, pkt. 10 i 11 SWZ.

WÓJT
Sławomir Ambroży